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Male Female White Non-white 18-34 35-54 55+

College 

Grad

Some 

College

HS Grad or 

Less Republican

Independe

nt Democrat

Conservati

ve Moderate Liberal

Unweighted n 1015 562 447 725 273 211 260 527 478 306 226 289 422 280 386 360 244

Weighted n 1015 499 508 662 343 302 289 411 360 282 368 273 444 273 365 385 241

53 26 28 35 17 14 16 24 26 12 16 8 19 25 3 28 21

5% 5% 5% 5% 5% 5% 5% 6% 7% 4% 4% 3% 4% 9% 1% 7% 9%

114 50 64 85 28 42 21 51 63 16 35 5 37 72 15 38 59

11% 10% 13% 13% 8% 14% 7% 12% 18% 6% 10% 2% 8% 26% 4% 10% 24%

373 174 193 224 146 129 102 136 136 121 116 80 159 126 92 164 108

37% 35% 38% 34% 43% 43% 35% 33% 38% 43% 32% 29% 36% 46% 25% 43% 45%

434 234 201 286 143 110 138 181 124 128 182 162 212 45 229 146 49

43% 47% 40% 43% 42% 37% 48% 44% 34% 45% 49% 59% 48% 17% 63% 38% 20%

33 13 18 24 8 6 10 16 9 3 18 16 14 3 20 8 5

3% 3% 4% 4% 2% 2% 3% 4% 3% 1% 5% 6% 3% 1% 6% 2% 2%

7 3 4 7 - 1 2 3 2 3 2 2 4 1 5 2 -

1% 1% 1% 1% - 0% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 0% 1% 0% -

None (vol.)

(DK)/(Refused)

Total
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Public Release Data

QN7F: Confidence in: Newspapers BY Total + Gender + Race I + Age + Education + Party I.D. + Ideology

Total

Gender Race I Age Education Party I.D. Ideology

Male Female White Non-white 18-34 35-54 55+

College 

Grad

Some 

College

HS Grad or 

Less Republican

Independe

nt Democrat

Conservati

ve Moderate Liberal

Unweighted n 1015 562 447 725 273 211 260 527 478 306 226 289 422 280 386 360 244

Weighted n 1015 499 508 662 343 302 289 411 360 282 368 273 444 273 365 385 241

22 11 12 9 13 4 10 9 4 1 17 6 8 9 6 7 9

2% 2% 2% 1% 4% 1% 4% 2% 1% 0% 5% 2% 2% 3% 2% 2% 4%

52 27 25 22 30 26 14 13 15 14 23

145 2 26


